

**15 -ാം കേരള നിയമസഭ**

**10 -ാം സമ്മേളനം**

**നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത ചോദ്യം നം. 3360**

**15-02-2024 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്**

**നെല്ലിയാമ്പതി ടൂറിസം പദ്ധതി**

ചോദ്യം		ഉത്തരം	
<b>ശ്രീ കെ. ബാബു (നെന്മാറ)</b>		<b>ശ്രീ പി.എ.മുഹമ്മദ് റിയാസ് (പൊതുമാമത്ത്-വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് മന്ത്രി)</b>	
(എ)	<p>നെല്ലിയാമ്പതി ടൂറിസം പദ്ധതിയുടെ ടെണ്ടർ നടപടി പൂർത്തീകരിച്ച് പ്രവൃത്തിയുടെ ഉദ്ഘാടനം ഉൾപ്പെടെ കഴിഞ്ഞിട്ടും പദ്ധതി നാളിതുവരെ തുടങ്ങാൻ കഴിഞ്ഞിട്ടില്ല എന്ന കാര്യം വിലയിരുത്തിയിട്ടുണ്ടോ; വ്യക്തമാക്കുമോ;</p>	(എ)	<p>17.08.2020 ലെ സ.ഉ.(സാധാ)നം.271/2020/ ടൂറിസം പ്രകാരം, പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ നെല്ലിയാമ്പതിയിൽ വിനോദ സഞ്ചാരികൾക്ക് ആവശ്യമായ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ഒരുക്കുന്നതിനായുള്ള പദ്ധതിയ്ക്ക് 5,13,00,000/- രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. ടി പദ്ധതിയുടെ നോഡൽ ഏജൻസി KTEL ഉം നിർവഹണ ഏജൻസി HITES ഉം ആണ്. പദ്ധതി നിർവ്വഹണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കരാറുകാരന് സാധനസാമഗ്രികൾ കൊണ്ടുപോകാൻ വനം വകുപ്പിൽ നിന്നും അനുമതിയ്ക്കായുള്ള അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചുവെങ്കിലും, വനഭൂമിയിൽ നിർമ്മാണപ്രവർത്തനങ്ങൾ നടത്തുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ പരിഗണിക്കാൻ സാധിക്കില്ലായെന്ന് വനം വകുപ്പ് അറിയിക്കുകയുണ്ടായി.</p> <p>വനം വകുപ്പിന്റെ നിലപാടിൽ മാറ്റം വന്ന്, അനുമതി ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് നെല്ലിയാമ്പതിയിൽ വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് നടപ്പിലാക്കുന്ന പദ്ധതിയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി മുന്നോട്ട് പോകുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത പദ്ധതി തുടങ്ങുന്നതിന് നിലവിൽ എന്തെല്ലാം തടസ്സങ്ങളാണ് ഉള്ളതെന്ന് വിശദമാക്കുമോ;</p>	(ബി)	<p>17.08.2020 ലെ സ.ഉ.(സാധാ)നം.271/2020/ ടൂറിസം പ്രകാരം, പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ നെല്ലിയാമ്പതിയിൽ വിനോദ സഞ്ചാരികൾക്ക് ആവശ്യമായ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ഒരുക്കുന്നതിനായുള്ള പദ്ധതിയ്ക്ക് 5,13,00,000/- രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. ടി പദ്ധതിയുടെ നോഡൽ ഏജൻസി KTEL ഉം നിർവഹണ ഏജൻസി HITES ഉം ആണ്. പദ്ധതി നിർവ്വഹണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കരാറുകാരന് സാധനസാമഗ്രികൾ കൊണ്ടുപോകാൻ വനം വകുപ്പിൽ നിന്നും അനുമതിയ്ക്കായുള്ള അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചുവെങ്കിലും, വനഭൂമിയിൽ</p>

		<p>നിർമ്മാണപ്രവർത്തകർ നടത്തുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ പരിഗണിക്കാൻ സാധിക്കില്ലായെന്ന് വനം വകുപ്പ് അറിയിക്കുകയുണ്ടായി.</p> <p>വനം വകുപ്പിന്റെ നിലപാടിൽ മാറ്റം വന്ന്, അനുമതി ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് നെല്ലിയാമ്പതിയിൽ വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് നടപ്പിലാക്കുന്ന പദ്ധതിയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി മുന്നോട്ട് പോകുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>നിലവിലുള്ള തടസ്സങ്ങൾ നീക്കി പ്രസ്തുത ടൂറിസം പദ്ധതി എന്ന് തുടങ്ങാൻ കഴിയുമെന്ന് വ്യക്തമാക്കുമോ?</p>	<p>(സി) 17.08.2020 ലെ സ.ഉ.(സാധാ)നം.271/2020/ ടൂറിസം പ്രകാരം, പാലക്കാട് ജില്ലയിലെ നെല്ലിയാമ്പതിയിൽ വിനോദ സഞ്ചാരികൾക്ക് ആവശ്യമായ അടിസ്ഥാന സൗകര്യങ്ങൾ ഒരുക്കുന്നതിനായുള്ള പദ്ധതിയ്ക്ക് 5,13,00,000/- രൂപയുടെ ഭരണാനുമതി നൽകിയിരുന്നു. ടി പദ്ധതിയുടെ നോഡൽ ഏജൻസി KTIL ഉം നിർവഹണ ഏജൻസി HITES ഉം ആണ്. പദ്ധതി നിർവ്വഹണവുമായി ബന്ധപ്പെട്ട് കരാറുകാരന് സാധനസാമഗ്രികൾ കൊണ്ടുപോകാൻ വനം വകുപ്പിൽ നിന്നും അനുമതിയ്ക്കായുള്ള അപേക്ഷ സമർപ്പിച്ചുവെങ്കിലും, വനഭൂമിയിൽ നിർമ്മാണപ്രവർത്തകർ നടത്തുന്നതിനുള്ള അപേക്ഷ പരിഗണിക്കാൻ സാധിക്കില്ലായെന്ന് വനം വകുപ്പ് അറിയിക്കുകയുണ്ടായി.</p> <p>വനം വകുപ്പിന്റെ നിലപാടിൽ മാറ്റം വന്ന്, അനുമതി ലഭ്യമാകുന്ന മുറയ്ക്ക് നെല്ലിയാമ്പതിയിൽ വിനോദസഞ്ചാര വകുപ്പ് നടപ്പിലാക്കുന്ന പദ്ധതിയുടെ നിർമ്മാണ പ്രവർത്തനങ്ങളുമായി മുന്നോട്ട് പോകുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ